INSTRUCOES DE MONTAGEM
e 0 ACESSORIO COMPATIVEL COM O VEiCULO

MB - ACTROS
Br 116 Km 113, 1155, Sdo Marcos-RS COD - MO73R
Fone: (54) 3291-8200 Fax: (54) 3291-1213
www.bepo.com.br Qtd. | Ref.| Cédigo Descrigdo

01 | A |M073R.201| TUBO PONTEIRA ESCAP. 5"
01 B |MO073R.202| SUPORTE FIX. ESCAP. LD
01 | C |MO073R.203| SUPORTE FIX. ESCAP. LE
02 | D |MO73R.204| ABRACADEIRA c/ ALCA INOX 5"
01 E 11311 |PF. FRANCES 1/2"x4" ZB (C/ PO.)
01 F |MO073R.205 ABRACADEIRA ESCAP. 5.1/2"
01 | G 112828 |PF. CAB. SEXT. M8x65 ZB
06 | H 6839 |ARRUELALISA M8
01 1 81760 |PO. SEXT. M8 ZB
02 | J 107328 |CALCO BORRACHA
04 | L | B150.214 |ARRUELA M10
04 | M 3417 | ARRUELA PRESSAO M12
04 | N 6929 |ARRUELA LISA M6
02 | O 3050 |PF. CAB. SEXT. M6x25 ZB
02 | P 108146 |PF. CAB. SEXT. M8x25 ZP

Montar as abragadeiras «D e F» na ponteira «A», utilizando parafusos 219 3301 PO. SEXT. M6 2B

«E e G», arruelgs «Ill» e«porcas»«l»,pnéo c;é a«pe);t’outgltéll aos ?)arafltjsos para 02 | R 81760 | PO. SEXT. M8 ZB

facilitar a montagem no veiculo. 04 S 3085 PF. CAB. SEXT. M12x20 ZB

Fixar os suportes «B e C» junto as abragadeiras «D», colocando - - =
entre os calgo de borracha «J», utilizar para fixacdo parafusos «S» Cortar o tubo de saida do escapamento na medida necessaria para montagem,

e arruelas «L e My, ndo dé aperto total aos parafusos. e apds encaixar a ponteira «A» junto ao tubo de saida do escapamento.

Bl

/

@] ®]

Fixar os suportes «B e C» junto aos suportes de fixagao do tanque, utilizando parafusos «O e P», arruelas «N e H» ,porcas «Q e R», apos a
montagem finalizada dé aperto total a todos os parafusos do conjunto.

As marcas mencionadas neste catalogo e as imagens reproduzidas, sao de propriedade dos respectivos fabricantes e
aqui sao utilizadas apenas para indicar a aplicabilidade ou destinagdo dos produto fabricados pela Bepo, atendendo ao
preceito contido no Art. 132 da lei 9279/96.

Data 16.06.2014 - Verséo C MMLP-021




	Página 1

